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PROCESSO LICITATÓRIO Nº 034/2023 
PREGÃO PRESENCIAL Nº 009/2023 

ATA DA SESSÃO REALIZADA NO DIA 11 DE MAIO DE 2023, ÀS 09H, 
NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO. 

 
 

Aos 11 dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 09 horas e 10 minutos, no 
Plenário da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, reuniram-se a Pregoeira Ana Karla Albano 
dos Anjos Sena e os membros da Equipe de Apoio, Layanne Simões Torres, Cleusa Batista 
Barbosa, Cássio Augusto dos Reis e Viviane Schaberle Toledo, para procederem à abertura 
dos envelopes referentes ao Pregão Presencial nº 009/2023, tipo menor valor global, o qual 
tem por objeto a contratação de serviço de empresa especializada em serviços técnicos 
profissionais especializados do inventário (levantamento patrimonial físico e individualizado) 
anual a partir do exercício de 2023, conciliação patrimonial, avaliação e conciliação contábil 
de todos os bens, de forma individualizada dos bens móveis e imóveis, organizando 
numericamente, com identificação mensal das movimentações patrimoniais adquiridas de  
todos os bens móveis e imóveis, considerando-se a legislação atualizada pertinente sobre a 
matéria. Acompanharam a sessão a Contadora da Casa Tamires Feliz Elias e o Estagiário da 
Procuradoria Jurídica Pedro Henrique da Silva. Compareceram as empresas: Priori Serviços e 
Soluções, Contabilidade LTDA - ME, aqui representada por Leticia Barbosa Silva; Lage & Lage 
Auditores e Consultores Associados – EPP, aqui representada por Carlo Coelho Silva e Hágil 
Auditoria & Consultoria Contábil LTDA, aqui representada por Victor Hugo Willian da Silva. 
Dando início aos procedimentos, a Pregoeira disponibilizou para as licitantes presentes os 
documentos do credenciamento dos representantes das empresas, que consideraram todos 
aptos a participarem da fase de lances. Rubricados os envelopes com as propostas de preços 
e aberta a fase de lances, a equipe verificou em cada item se os preços eram aceitáveis e se 
os valores estavam próximos das médias apuradas. Então passou-se à fase de lances e as 
empresas ofertaram os menores preços, nos termos da planilha em anexo. Importante frisar 
que durante a fase de lances a Pregoeira questionou aos Licitantes se os valores 
apresentados eram exequíveis e estes garantiram que cumprirão o contrato. Na fase de 
habilitação, analisada e rubricada a documentação apresentada pela empresa: Hágil 
Auditoria & Consultoria Contábil LTDA esta foi considerada habilitada nos termos do Edital, 
tendo apresentado todos os documentos exigidos que comprovaram a regularidade jurídica, 
contábil, econômico-financeira e fiscal perante os órgãos fiscalizadores e qualificação 
técnica. Entretanto, foi aberto prazo de 5 (dias) úteis, nos termos do edital, para que a 
empresa apresente novamente a Certidão Municipal tendo em vista que a certidão 
apresentada se encontra com o cabeçalho cortado. Não houve manifestação em apresentar 
recurso. Assim, a pregoeira declarou a empresa: Hágil Auditoria & Consultoria Contábil LTDA 
vencedora do certame. Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a sessão as 10h50, 
cuja ata vai assinada pelos presentes. 
 
Ana Karla Albano dos Anjos Sena 
 
Layanne Simões Torres 
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Cleusa Batista Barbosa 
 
Cássio Augusto dos Reis 
 
Viviane Schaberle Toledo 
 
Tamires Feliz Elias 
 
Pedro Henrique da Silva 
 
Leticia Barbosa Silva 
 
Carlo Coelho Silva 
 
Victor Hugo Willian da Silva 
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